

Protokoll fra møte i NJs arbeidsutvalg

AU-møte 7. november 2023, kl. 09 – 16.30 på Teams.

Deltok:	Dag Idar Tryggestad, Hege Fagerheim, Lars Anders Døvle Larssen, Margrethe Håland Solheim.
Forfall:	Rolf Johansen, Eirin Larsen.
Sekretariatet:	Hilde Tretterud, sekretariatsleder, og avdelingslederne Inger Marie Bø og Espen Brynsrud deltok på hele møtet. Anne Hilde Thue deltok på sak 5 og 10. Christine Tolpinrud på sak 8. Mads Backer-Owe på sak 12. <i>På sak 15 deltok ingen fra sekretariatet.</i>

O – AU hadde saken til orientering

I – AU innstiller på vedtak til landsstyret

V – AU har gjort endelig vedtak

Dagsorden:

Sak 01	AU-sak 52	Godkjenning av innkalling og dagsorden
Sak 02	AU-sak 53	Godkjenning av protokoller
Sak 03	AU-sak 54	B-sak Politisk rapport
Sak 04	AU-sak 55	B-sak Sekretariatsleders rapport
Sak 05	AU-sak 56	Regnskap 3. kvartal
Sak 06	AU-sak 57	Oppsummering og evaluering av Aksjon 34
Sak 07	AU-sak 58	Videreføring av støtte til SUJO
Sak 08	AU-sak 59	Status for kommunikasjonsarbeidet
Sak 09	AU-sak 60	Rapport om NJ Student sin sommerpatrulje 2023
Sak 10	AU-sak 61	Budsjett 2024
Sak 11	AU-sak 62	NJs tariffstrategi 2023-2025
Sak 12	AU-sak 63	Rapport lokale oppgjør MBL 2023
Sak 13	AU-sak 64	Ny vara til Stup-styret
Sak 14	AU-sak 65	Halvårsrapport for arbeidet med Tiltaksplanen 2023-2025
Sak 15	AU-sak 66	B-sak: Kåring av «Årets klubbleiar»

[Sak 16](#)

Eventuelt –
B-sak: Organisasjons- og verveutvikling

Sak 1 Godkjenning av innkalling og dagsorden

V

Vedtak:

Innkalling og dagsorden godkjennes.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 2 Godkjenning av protokoller

V

Sakspapir: A- og B-protokoll fra e-postbehandlede saker fra AU september-oktober 2023

Forslag til vedtak:

- Protokollen godkjennes

Vedtak:

- Protokollen godkjennes

[Til Dagsorden.](#)

Sak 3 B-sak Politisk Rapport

O

Sak 4 B-sak Sekretariatsleders rapport

O

Sak 5 Regnskap 3. kvartal

I

Sakspapirer: Notat «AU Regnskap 3. kvartal 2023» fra Anne Hilde Thue, regnskapsansvarlig, «NJ Driftsregnskap 3 kv 2023» og «NJ Vederlagsregnskap 3 kv 2023».

Forslag til vedtak:

- Regnskap pr 3. kvartal 2023 tas til orientering

AUs forslag til vedtak:

- Regnskap pr 3. kvartal 2023 tas til orientering

[Til Dagsorden.](#)

Sak 6 Oppsummering og evaluering av Aksjon 34**I**

Sakspapirer: Notat «Oppsummering av Aksjon 34 - 2023» fra Dag Idar Tryggestad, «Deltakerenes evaluering av Aksjon 34» og «Gruppenes evaluering av Aksjon 34».

Forslag til vedtak:

- Aksjonsuken videreføres i 2024, på nivå og med kostnad som i 2023.

AUs forslag til vedtak:

- Aksjonsuken videreføres i 2024, på nivå og med kostnad som i 2023.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 7 Videreføring av støtte til SUJO**I**

Sakspapirer: Notat «Videreføring av støtte til SUJO» fra Dag Idar Tryggestad og «Søknad fra SUJO»

Forslag til vedtak:

- NJ slutfører avtalen med Senter for undersøkende journalistikk (SUJO), og bevilger i 2024 og 2025 årlig 250.000 kroner. Støtten finansieres med vederlagsmidler.
- Midlene skal brukes i tråd med avtalen som ble inngått mellom NJ og SUJO i 2021.
- Innen utgangen av 2025 leverer SUJO en sluttrapport om hvordan midlene er benyttet.

AUs forslag til vedtak:

- NJ slutfører avtalen med Senter for undersøkende journalistikk (SUJO), og bevilger i 2024 og 2025 årlig 250.000 kroner. Støtten finansieres med vederlagsmidler.
- Midlene skal brukes i tråd med avtalen som ble inngått mellom NJ og SUJO i 2021.
- Innen utgangen av 2025 leverer SUJO en sluttrapport om hvordan midlene er benyttet.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 8 Status for kommunikasjonsarbeidet**I**

Kommunikasjonsansvarlig Christine Tolpinrud og avdelingsleder Espen Brynsrud orienterte.

Forslag til vedtak:

- Informasjonen tas til orientering

AUs forslag til vedtak:

- Informasjonen tas til orientering

[Til Dagsorden.](#)

Sak 9 Rapport om NJ Student sin sommerpatrulje 2023

I

Sakspapirer: Notat «Rapport om NJ Student sin sommerpatrulje 2023 « fra Ingird Grimstad, studentansvarlig i sekretariatet, «Prosjektrapport: Sommervikarens vaktbikkje» og «Regnskap sommerpatrulje»

Forslag til vedtak:

- Rapporten tas til orientering

AUs forslag til vedtak:

- Rapporten tas til orientering

[Til Dagsorden.](#)

Sak 10 Budsjett 2024

I

Sakspapirer: Notat «Budsjettnotat 2024» fra Anne Hilde Thue, regnskapsansvarlig, og Hilde Tretterud, sekretariatsleder, «NJ Driftsbudsjett 2024» og «NJ Vederlagsbudsjett 2024».

Forslag til vedtak:

- NJs drifts- og vederlagsbudsjett vedtas som foreslått fra sekretariatet.

Vedtak:

- Sekretariatsleder legger fram et endelig budsjett for landsstyret i november.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 11 NJs tariffstrategi 2023-2025

I

Sakspapirer: «Tariffstrategi for NJ 2023-2025» og «Tariffstrategi for NJ 2021-2023»

Forslag til vedtak:

- Landsstyret vedtar NJs tariffstrategi for 2023-2025.

AUs forslag til vedtak:

- Landsstyret vedtar NJs tariffstrategi for 2023-2025.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 12 Rapport lokale oppgjør MBL 2023

I

Mads Backer-Owe orienterte.

Forslag til vedtak:

- Vedtak utformes i møtet.

AUs forslag til vedtak:

- Informasjonen tas til orientering.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 13	Ny vara til Stup-styret	V
---------------	--------------------------------	----------

Sakspapirer: Notat «Valg av ny vara til styret i NJ-MBL-Stup» fra Ingrid Grimstad, sekretariatet.

Forslag til vedtak:

- Vedtak utformes i møtet.

Vedtak:

- Masha Dundic er ny vara i styret i NJ-MBL-Stup.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 14	Halvårsrapport for arbeidet med Tiltaksplanen 2023-2025	I
---------------	--	----------

Sakspapirer: Notat «Halvårsrapport tiltaksplanen høsten 2023» fra politisk ledelse og sekretariatet

Forslag til vedtak:

- Halvårsrapporten tas til orientering.

AUs forslag til vedtak:

- Halvårsrapporten tas til orientering.

[Til Dagsorden.](#)

Sak 15	B-sak: Kåring av «Årets klubbleiar»	V
---------------	--	----------

Sakspapirer:

Forslag til vedtak:

- Vinnaren blir utpeika i møtet.

Vedtak:

- Tor Arne Brekne i Oppland Arbeiderblad er «Årets klubbleiar» 2023.

Vedtaket er åpent etter at «Årets klubbleiar» ble offentliggjort på Styrkeløft 2023.

[Til Dagsorden.](#)

Protokoll Hilde Tretterud, Oslo, 7. november 2023